



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Bosansko - podrinski kanton Goražde
MINISTARSTVO ZA SOCIJALNU POLITIKU,
ZDRAVSTVO, RASELJENA LICA I IZBJEGLICE

Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
Bosnian-podrinje canton Gorazde
MINISTRY FOR SOCIAL AFFAIRS, HEALTH,
DISPLACED PERSONS AND REFUGEES

Босна и Херцеговина
Федерација Босне и Херцеговине
Босанско - подрински кантон Горажде
МИНИСТАРСТВО ЗА СОЦИЈАЛНУ ПОЛИТИКУ,
ЗДРАВСТВО, РАСЕЉЕНА ЛИЦА И ИЗБЈЕГЛИЦЕ

Obavjest o održavanju Javne rasprave na Nacrtu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti porodica sa djecom

Ministarstvo za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice Bosansko - podrinskog kantona Goražde u saradnji sa Ustavnom i zakonodavno - pravnom komisijom, te Komisijom za rad, zdravstvenu i socijalnu zaštitu Skupštine Bosansko - podrinskog kantona Goražde, održat će Javnu raspravu o Nacrtu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti porodica sa djecom, prema sljedećem rasporedu:

- Dana 15.01.2024. godine (ponedjeljak) u Prači i to u prostorijama Općine Pale u FBiH sa početkom u 13:00 sati,
- Dana 16.01.2024. godine (utorak) u Ustikolini i to u prostorijama Općine Foča u FBiH sa početkom u 11:00 sati,
- Dana 17.01.2024. godine (srijeda) u Goraždu i to u Velikoj Sali Skupštine Bosansko - podrinskog kantona Goražde sa početkom u 10:30 sati.

Ovim putem pozivaju se svi zainteresovani subjekti, odnosno pravne ili fizičke osobe da uzmu učešće u Javnoj raspravi.

Tekst Nacrta Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti porodica sa djecom dostupan je na zvaničnoj internet stranici Vlade Bosansko - podrinskog kantona Goražde (www.bpkg.gov.ba).

Svoje prijedloge, primjedbe i sugestije na navedeni Zakon možete dostaviti i pismenim putem na adresu: Ministarstvo za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice Bosansko - podrinskog kantona Goražde, ul. Višegradska 2 a. Goražde ili na email: minsoc@bpkg.gov.ba do 19.01.2024. godine.



MINISTAR
Senad Celjo